Priklad 1
Od tii expertl jsme dostali informace o odhadu trznich cen i-t¢ akcie v okamziku realizace
Ptredpokladejme, ze trzni cena akcie pii tvorbé portfolia byla 150 K¢.

Odhady jednotlivych experti:
Odhady 1. experta | Odhady 2. experta Odhady 3. Experta
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Priklad 2

Uvazujme s nekolika portfolii, tvorenymi dvema cennymi papiry.
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Ir; oF "Pl,z 1 IPl,z 0,5 P = . = 0y = Pjj"0; "0
C, 5% 20% ||p1,2 =—1 |p1’2 =—0,5 P
||c2 15% 40% ||p1’2=0
Podily (vahy) jednotlivych cennych papirii v portfoliich budou:
P, P, P, P, P, P, P,
X, 1 0.83 0.67 0.5 0.33 0.17 0
X, 0 0.17 0.33 0.5 0.67 0.83 1
Vypocitat vynosnosti a rizika jednotlivych portfolii. Sestrojit graf.
vynosnosti
P, P, P, P, P, P, P,
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Piiklad 3
Vypocitejte a graficky zobrazte vytvorena portfolia jestlize zname matici vynosnosti a kovariancni mat
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X, TP, A B C D E
X, 0.2 0.25 0.5 0.3 0.1
X, 0.2 0.25 0.1 0.4 0.2
X, 0.6 05 0.4 0.3 0.7

wnosnostif A | B | C€ | D | E |
21.84 21.6 19.68 21.54 22.5

rizika 12.52517 12.17836 13.68978 11.33402 13.12326
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Priklad 4

Je zadané portfolio, které se sklada ze dvou cennych papirii ndasledovne:

Cenny Ocek Riziko | Podil v portfoliu
papir vynos
STHREEE| CETES CTRTES, MR
I, 0.15 0.28 0.6
(T, 0.21 0.42 0.4
1. dloha: Vypocitat ocekavany vynos portfolia

pron=2:
o 1/2 ,
Op = Xi- X 0y = Z
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:(Xl Xicopg+ X, X0+ X,

—
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2. uloha: Vypocitejte celkové riziko portfolia, kdy koeficient korelace mezi slozkami por:
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tfolia je z intervalu <-1;1>. Krok h = 0,2. Urcete nejmensi a nejvétsi riziko portfolia.
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Priklad 5
Meéjme viceslozZkové portfolio a matici korelacnich koeficientii .

Cenny papir || Oéek. vynos Riziko Podil v portfoliu 1 0,30 0,41 -0,23
1 0,25 —0,09

C; i Xi [P(Cicj]= —0.22

IC. 0.13 0.28 0.2 1

IC. 0.25 0.42 0.4

IC 0.21 0.35 0.1

IC. 0.41 0.48 0.2

[T 0.3 0.39 0.1

1. uloha: Vypocitejte ocekavany vynos portfolia

2. uloha: Vypocitejte riziko portfolia vyjadiené rozptylem a smérodatnou odchylkou
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celkem 0.259
riziko

rozptyl 0.04912206

odchylka 0.22163497
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